
Прва генерација војника на добровољном 
служењу војног рока положила заклетву

У
ка сар ни „Вој во да Жи во јин
Ми шић“ у Ва ље ву све ча но -
сти су при су ство ва ли ми ни -
стар од бра не Дра ган Шу та -
но вац, на чел ник Ге не рал -

шта ба Вој ске Ср би је ге не рал Ми ло је
Ми ле тић, ко ман дант Ко ман де за обу -
ку ге не рал-пот пу ков ник Алек сан дар
Жив ко вић, епи скоп вој ни Пор фи ри је,
епи скоп ва љев ски Ми лу тин и гра до -
на чел ник Ва ље ва Зо ран Ја ко вље вић. 

Ч ести та ју ћи вој ни ци ма, њи хо вим
ро ди те љи ма, род би ни и при ја те љи ма
по ло же ну за кле тву, ми ни стар Шу та -

ди чи ном Ха ну. Вој ска је, пре ма ње го -
вим ре чи ма, би тан еле мент дру штва,
ор га ни зо ва на, не са мо да бра ни зе -
мљу, не го и да по ма же гра ђа ни ма. Он
је изразио за до вољ ство због бро ја
кан ди да та за до бро вољ но слу же ње
вој ног ро ка и ис та као да jе ме ђу њи ма
и ве ли ки број де во ја ка. Та ко ђе је ре -
као да ће 2011. го ди на оста ти за пам -
ће на по ре фор ма ма Вој ске Ср би је, пр -
вој ге не ра ци ји до бро во ља ца ко ји су
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ЧАСТ ЈЕ БИТИ ВОЈНИК

Генерација 
за историју
У цен три ма за обу ку Вој ске Ср би је у Сом бо ру, 
Ва ље ву и Ле сков цу за кле тву је по ло жи ла пр ва 
ге не ра ци ја вој ни ка ко ја у на ред на три ме се ца 
до бро вољ но слу жи вој ни рок 

но вац ре као је да број мла дих љу ди
ко ји се при ја вио за до бро вољ но слу -
же ње вој ног ро ка, по сле из вр ше них
ре фор ми, мо ти ви ше да тре ба на ста -
ви ти са из град њом са вре ме не, мо дер -
не, про фе си о нал не вој ске, спрем не да
од го во ри свим иза зо ви ма, ри зи ци ма
и прет ња ма и да ис пу ни све ми си је и
за дат ке де фи ни са не за ко ном. 

Ми ни стар је ис та као да на ша вој -
ска да нас уче ству је у из град њи ми ра
у све ту уче шћем у ме ђу на род ним ми -
си ја ма и да по ма же гра ђа не Ср би је у
Кра ље ву, При је по љу, Сје ни ци и Вла -

Александра Мла де но вић из
Ба тај ни це, ко ја је у Ва ље ву ме ђу 39
де во ја ка по ло жи ла за кле тву, из ја -
ви ла је да за њу при пад ност Вој сци
Ср би је пред ста вља част. Као сту -
дент Фа кул те та без бед но сти она
на ста вак про фе си о нал не ка ри је ре
ви ди у си сте му од бра не и слу же ње
вој ног ро ка са мо је ко рак до тог
ци ља.

Кон стан тин Са мо фа лов, на -
род ни по сла ник ко ји је та ко ђе у
стро ју до бро во ља ца, ка же да слу -
же ње вој ске у Ср би ји има ве ли ку
тра ди ци ју и да је са раз ло гом нај -
по пу лар ни ја ин сти ту ци ја у зе мљи.
Он ис ти че да ће од са да има ти две



ла, иако ни ко у строј ни је до шао по
том осно ву, већ на осно ву стро ге се -
лек ци је.

Ми ни стар Шутано вац је вој ни -
ци ма ре као да тре ба да бу ду по но сни,
јер по ста ју део ин сти ту ци је ко ја има
нај ве ће по ве ре ње гра ђа на Ср би је.
По ста ју део ти ма ко ји је, пре ма свим
по ка за те љи ма, у про те кле че ти ри го -
ди не из вео нај бо љу ре фор му у на шој
вла ди.

Ста ре ши на ма ко ји ће об у ча ва ти
до бро вољ це ми ни стар је ка зао да ће
њи хов по сао би ти и те жак и лак у исто

обу кли уни фор му и уво ђе њу вер ске
слу жбе у вој ску по сле 70 го ди на. 

Ис ти чу ћи да су вој ни ци про шли
стро гу се лек ци ју да би сту пи ли у
строј, ми ни стар Шу та но вац по ру чио
је да их оче ку ју три те шка ме се ца обу -
ке, али да тре ба да бу ду по но сни због
то га што ће ући у исто ри ју. Он је под -
се тио да се пре не ко ли ко го ди на тра -
жи ла ве за да се вој ска не слу жи, а да
се да нас тра жи ве за ка ко би се слу жи -

вре ме. Лак ши, не го ина че, због чи ње -
ни це да ће об у ча ва ти до бро вољ це, а
те жи јер мно ги од њих же ле да ка ри -
је ру на ста ве као про фе си о нал ни вој -
ни ци и за то од обу ке оче ку ју ви ше.

Ми ни стар Шу та но вац при су -
ство вао је и све ча ној ака де ми ји по во -
дом Да на Ва ље ва у са ли До ма кул ту ре.
По сле то га, при пад ни ци Гар де Вој ске
Ср би је из ве ли су у цен тру Ва ље ва ег -
зер цир – атрак ти ван при каз строј них
рад њи са оруж јем. ƒ
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Снимили Р. ПОПОВИЋ и Д. АТЛАГИЋ

др жав не оба ве зе, али да ће ње гов
при о ри тет до 1. ју на би ти вој ска, а
да ће у На род ну скуп шти ну од ла -
зи ти ка да то бу де нео п ход но ка ко
не би на ру шио ње но функ ци о ни са -
ње. Са мо фа лов сма тра да ће ис ку -
ства ко ја га оче ку ју то ком слу же ња
вој ног ро ка би ти од ко ри сти у раз -
у ме ва њу вој ске из ну тра и про бле -
ма са ко ји ма се сва ко днев ну су о ча -
ва ју ње ни при пад ни ци.

Вој ник Не над Тур чи но вић ка же
да га је у вој ску до ве ла же ља да об у -
че уни фор му и да ка ри је ру на ста ви
као про фе си о нал ни вој ник. Ње го ва
се стра Не ве на ка же да и свог си на у
бу дућ но сти за ми шља у уни фор ми.
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